



№31

Ф.АКС

ГАЗЕТА ФАКУЛЬТЕТУ АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Засновано в жовтні 2001 року

4 (31)

23 червня 2011 року

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ:

- ПРИВІТАННЯ ДЕКАНА
ФАКУЛЬТЕТУ АКС; ст. 1-2
- ВІТАННЯ ЗАВДУЮЧИХ
КАФЕДРИ ст. 2-3
- ПРИВІТАННЯ ГОЛОВИ
РАДИ СТУДЕНТСЬКОГО
САМОВРЯДУВАННЯ
ФАКУЛЬТЕТУ; ст. 3
- ВІТАННЯ СТАРОСТ
ВИПУСКНИХ ГРУП 4 ТА 5
КУРСУ. ст. 4



Дорогі наші випускники 2011 року!

Вітаю вас з важливим етапом вашого життя – отриманням дипломів магістрів і спеціалістів!

За ці п'ять років, що так швидко промайнули, ви стали фахівцями найсучасніших напрямків розвитку суспільства – комп'ютеризації та автоматизації сучасних підприємств харчової промисловості та інших галузей народного господарства.

Сьогодні настав хвилюючий момент прощання з вами, з тими, кого ми встигли полюбити, з тими, в кого ми п'ять років вкладали душу і знання! Ви зростали і мужніли на наших очах не лише фізично – ви вирости професійно, здобули наполегливою працею ґрунтовні знання, навчилися ставити перед собою задачі і досягати їх, ви загартували

характер і виховали у собі найкращі людські якості! Ви так швидко стали дорослими та незалежними!

Позаду залишились всі іспити і заліки, і я сподіваюсь, що ви будете з вдячністю згадувати ваших викладачів, які, як справжні батьки, іноді сварили вас, іноді примушували вивчати матеріал, але отримували велике задоволення від ваших знань і умінь.

Захист дипломних і магістерських робіт засвідчив, що вам під силу вирішення складних науково-технічних та практичних задач. Згодом ви будете згадувати ці роки, як найкращі, найбезтурботніші, тому що попереду – ваш найскладніший іспит – доросле життя. Я переконана в тому, що ви не загубитесь в цьому складному світі, будете щасливими і заможними, тому що маєте прекрасну фахову освіту і навчилися працювати і досягати своїх цілей.

З вами було приємно спілкуватись, відчувати ваше розуміння і бачити віддачу. Ваші наукові, культурні та спортивні здобутки примножили славу нашого факультету і університету. Сьогодні ми випускаємо не лише відмінних спеціалістів, які знайдуть своє місце у житті, а й порядних, хороших, добрих людей.

Бажаю вам здійснення ваших мрій і сподівань! Щоб ваша робота вам подобалась, приносила користь нашій державі та примножала ваш добробут! Будьте завжди відкритими до нових знань! Завжди пам'ятайте своїх університетських друзів, підтримуйте і допомагайте один одному, та з гордістю носіть звання випускника факультету автоматизації і комп'ютерних систем!

Сподіваюсь, що ви будете щорічно збиратися, заходити в університет і згадувати яскраві студентські роки. Хай вам щастить!

Ваш декан факультету
автоматизації і комп'ютерних систем
Маноха Людмила Юріївна

Випускникам факультету АКС - майбутнім фахівцям з автоматизації виробництва.

Кафедра автоматизації та комп'ютерно – інтегрованих технологій має майже піввіковий досвід випуску фахівців з автоматизації виробництва. За цей час відбулися суттєві зміни в наукових та практичних напрямках застосування систем автоматизації. Кафедра завжди змінювала навчальний процес та науково – дослідну роботу, таким чином, щоб відповідати вимогам часу: ми разом із студентами пройшли складний шлях від простих одно контурних систем до комп'ютерно – інтегрованих структур, побудованих на мікропроцесорних засобах та ПК, об'єднаних в мережі різного рівня та призначення.

Вітаючи випускників, кафедра переконана в тому, що вони отримали ґрунтовні сучасні знання, які відповідають сучасному рівню одного з головних



напрямів науково – технічного процесу - автоматизації виробництва.

Кафедра вітає випускників 2011 року, бажає всім здоров'я, успіхів у роботі та оптимізму, який заснований на необхідній фаховій підготовці!

Завідуючий кафедри
Ладанюк А.П.

Дорогі випускники!

Кожного року на початку літа НУХТ випускає сотні молодих осіб, які мають горду назву «спеціаліст» чи «магістр». Вже протягом багатьох років в цих лавах крокують спеціалісти – комп'ютерщики. Поки що їх небагато, але з кожним роком стає все більше, бо спеціальність користується попитом.

Ким ти станеш, сьогоднішній випускник? - Програмістом, аналітиком чи простим хакером? Ми, ваші викладачі, доклали зусиль для створення гармонійної особистості, як спеціаліста, так і людини. Наші настанови, вислови, поведінка може не завжди були коректними, але завжди мали добру мету.

Дозвольте дати останні “методичні вказівки” не до лабораторної, а справжньої роботи в реальному житті:

-Програмісте, пам'ятай, що програмування це не робота, а спосіб життя;

-Аналітику, скільки не аналізуй, а висновок роботи треба;



-І нарешті, мої настанови хакеру: ти відкрив двері, тому що тебе цікавив замок, а до них можуть увійти лихі люди, будь обережним і бережи тебе Бог.

Будьте здорові, щасливі і багаті, а ми будемо радіти за вас і чекати до нашого ВУЗу ваших дітей !!!

Завідуючий кафедри
Самсонов В.В

Дорогі випускники, дозвольте сердечно привітати Вас із закінченням Національного університету харчових технологій та побажати Вам формувати свою професійну кар'єру на принципах соціальної справедливості, відповідальності, загальнолюдських цінностей!

Ось у руках вчорашніх студентів дипломи. І вже не буде лекцій, іспитів, суворих викладачів, веселих однокурсників... Сумно... Вони вже не студенти – спеціалісти, магістри. Треба працювати. Праця - найсуворіший екзаменатор. Успіхи та невдачі залежать лише від Вас, випускники, і від того "багажу", який Ви прихопили із рідних університетських стін.

Бажаю, щоб обрана вами професія дійсно стала улюбленою справою, дозволила відчути свою потрібність, значущість, гідно реалізувати здібності і таланти.

Тож нехай тепло і затишок родинної оселі надійно захищає Вас від негараздів!



В майбутньому на Вас чекає ще багато наповнених корисними справами і земними радощами років. Нехай завжди для Вас небо буде високим та чистим, а дорога широкою та світлою!

З повагою голова СР
Лесях Марина

Мабуть кожен студент нашої групи прожив ці 5 років не помітивши часу. Ми прийшли в університет - кожен окрема особистість, а зараз ми - єдине ціле - група АКС-5-1.

Єднає нас усіх наша староста Шевцова Катерина, завдяки їй ми завжди в курсі усіх важливих подій та новин університета, вона завжди підтримує та підбадьорить. Якщо ж вам потрібна порада чи ви хочете чимось поділитись - бігом до Діни Баркар, дуже мила та доброзичлива дівчина, завжди вислухає та допоможе. "Перчинка" нашої групи - це товариські хлопці Назаренко Дмитро та Оржеховський Микола - ці двоє під вдалими жартами маскують свою жагу до знань та відповідальність. Ну а Харченко Вероніка - наша улюблена "зірочка", від танців якої у всіх хлопців відпадає щелепа. У профкомі наші інтереси стійко

відстоює наш профорг Манжула Максим, він у нас - душа компанії.

Ми всі такі різні. але разом ми - сила. Наші хлопці Ястремський Сергій, Романчук Святослав та Почепня Олександр відомі навіть на міжуніверситетському рівні, вони гідно представили наш університет на олімпіаді по мехатроніці. Почепня Олександр також гідний спортсмен, гарний легкоатлет, представляв наш факультет на змаганнях з легкої атлетики. Компанію йому складає наш найкращий футболіст Герасименко Олександр, що також гідно представляє факультет на змаганнях з футболу. Завжди допоможе словом і ділом просто гарний хлопець - Крижанівський Олег.

Я дуже рада, що навчалась з цими людьми протягом 5 років.

Староста групи АКС-5-1
Шевцова Катерина

Студентські роки – це час, коли ти вже не дитина, але ще немає дорослих проблем, зобов'язань. Це молодість, романтика, безсонні ночі та хвилювання перед екзаменами, життя, наповнене можливостями, хвилюваннями і пригодами.

Немов вчора ми стояли перед центральним входом нашого університету. Хвилювалися поступили ми чи ні, а зараз ми вже 4 курс, випускники. Попереду залишився тільки диплом, а позаду чудові, веселі роки студентського життя!

З першого дня ми стали родиною, допомагали один одному, давали шпаргалки, коли треба було, підтримували у всьому, ми - дружня команда. Так швидко пролетів час, а так хотілось би залишитись ще на трішки.

Оскільки я староста, на мене було покладено велику відповідальність за групу. З самого початку, я виконувала всі функції старости, завжди доносила всю необхідну інформацію до студентів.

Я певна, що кожен зі студентів нашої групи, поодиночці чи разом із друзями, добром згадає студентські роки, котрі пройшли в стінах нашого закладу. Адже відомо, що погане забувається швидко, а добре залишається назавжди в куточках нашої пам'яті. І нехай ми заклопотані повсякденністю, іноді забуваємо про все на світі та тільки не про студентське життя, бо воно серйозне й веселе, швидкоплинне та незабутнє.

Від всієї групи, дякуємо Людмилі Юрїївні Маносі за те, що була завжди відкритою, допомагала у всіх питаннях та труднощах.

Староста групи АКС-4-5
Дігтяренко Ірина

Редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій		За достовірність поданої інформації відповідає автор
«Ф.АКС» Газета факультету АКС НУХТ Видруковано в РВЦ НУХТ Наклад 100 примірників	Редакційна колегія: Марина Лелях Ірина Павлюк	Адреса: 01033, Київ-33, вул. Володимирська, 68, тел. 289-50-52